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HUms: nekkit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.01.2009 13:43:13

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 13.01.2009 07:14:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71619/answer/71620




YBaxaemnid nekkit! BeposiTHee Bcero, 9To HH(pEKLIKSA MOUYEIOIO0BEIX TyTel. Kakasg UMeHHO - Hago
BLISICHUTD C TIOMOIIIbI0 00CIeqoBaHusI, KOTOPOe BKo4YaeT: aHanuakbl Ha 3IITIIT metogom ITLIP-
OVarHOCTUKY (XJTaMUOWY, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKH, TapOHEPEeIbl, KaHAUIBI, yPeria3Mbl,
MUKOIIJIa3MHEI U T. [1.), @ TaKXKe IT0CeB BhIAeIeHUH Ha HJIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTUKAM.
[Tocrne nonmyueHus pe3yIbTaTOB MOXKHO OyHOEeT OIPeneuThCs C HajabHelel TaKTUKON. Ynauu!



